Logique propositionnelle Episode précédent | Premier ordre Signature
_ _ Signature : (F, 1) monosortée
Formules : ensemble inductif. . .
Modele : interprétation dans algébre de Boole * F :ensemble de symboles
Démonstration sémantique : tout modéle des hypothéses modele du but e 7 :fonction 7 - N
Séquents prouvables : ensemble inductif. ... (surprise ?)
... Déduction naturelle correcte et compléte Notation : {f: 7(f), g¢:7(g)...}
On continue : des inductifs (toujours), « selon la forme » ? 7(f) :arité de f
Lorsque 7(f) =0, f une constante
Qg. exemples
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Premier ordre Termes | Premier ordre Termes

(F,T) une signature
X ensemble de variables
T (F, X) défini inductivement par :
e e X terme
o feFavecT(f)=n,
alors f(t1,...,t,) terme

t1,...,t, termes

T (F,>) termes clos

Qq. exemples Peano/Presburger/binaires, comme arbres

X. URBAIN LIFLC 2023 UCBL1 UN JEU DE SLIDES N'EST PAS UN POLY DE REFERENCE 44

Substitution : application X — T (F, X)
Notation postfixée : o(z) ~ xo

Etendue aux termes. .. abus de notation o : T(F, X) - T(F, X)

e o(x) =z siz ¢ domaine de o
o(z) = zo si x e domaine de o

o o(f(ti,...,tn)) =f(o(t1),...,0(tn)) quand f(t1,...,tn) € T(F,X)

Notationo ={z—s,...,y»>t...}

Renommage o = {z1 » y1,..., 2 = yr ...} y; distincts deux a deux
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Premier ordre Termes

Filtrage (match---with) pour s t termes ~ o telle que so =t

Unification pour s t termes ~ o telle que so = to
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